#=(2)-D

TEDRMIERF

A

#HMHEEER

R RERANBE

I8 )

NI

o

EAhEE YR (FEE




RERSNIEELEATRTMHOFEL VUMK (IKRERFTRT) TR

ghf::]"}.r
i) Iq‘ﬁ) .
e, ¢

RPN ST T
\\@gﬁ&?@;“]:u-
S ol
B

hee ]

.\. =5

= \
N ok,

)

X 34“ =
mhnla
: .t
N

1 pldes
ey AadEny




RIGREEEER(ZNDI) REAL N EEAETREANbEL UMK (KSRARH) Bt (2)-0
(EEXOXNEBIIBIFERICL XM REFD B (X)] 1874 BAMA  [RAIS6EFIECEICIARELR(Y) 16794460 BHMA | XSYRA. AHEICEHEXARES | 1374 55A |
|EE16EFE1IEICHORELEEF
Au | 62,000,000 ] Ap | 16000]] ez [l ||
NEEED EREHKE /3 25 ER D IR S B ik BEFEFH(F) BaE
Xt @R (m) [ 155000000 BEKEABESMNCHO TR AL TR EN S DEE —#%
WYX i N ; HEE IR R B R KECNEE 200 F T) AEt 0
DI REOEHA10hRHOBE 0.50 e 2 S R () 0 BEERE (A/D) 2ER —&
ISCTE o _ TEER AR 41,310,000 | 33,500,000
éfiﬁg RAOEBWEDERI-SHNARTIER | 045 BRI £ R DA LT I — R 38,190,000 | 30,990,000
\iE & (m) 2E Al Hh X 49,120,000 | 35,690,000
dal O  |totois 040 B - A BHHRE 37,170,000 | 30,180,000
NE - ZEEMHMKX 41,510,000 | 32,370,000
=15 16,000 0 TEHMK 39,520,000 | 35,640,000
cl A/m it - ShiEHh X 30,280,000 | 30,280,000
HiumEh-Y0ZENLAhE NEEEEE 16,000 0 — % ih X 33,700,000 | 28,640,000
EE It 1 _
ARl O F i (/) 31,200 IcnzZELEVNS S DRAHIREZ (Y1) 1679446 E5 M| mith B R E RS S DR Y 0]M
HEUEEH-YOEENLBIER MEREEYDEERE (M)
LYRBNDOFREE (F/m) ZERFEMREERESE (FH/m) 132,000
BEHEE (F/F) 44,000,000 [ A
TKE 0 |M BIRARES 0]M
X EHE () 155,000,000 BRARBFER (m)
cf A/ [>oBERO#AFSKEER (M) EERHFEE (F/m) 680,000
ZAEREE (F/m) 3,600
AT ib#g 0™
RS N 55 H Hhis SRt A — S DA SRR () 0]m ATHBEOE~ERE (M)
FEOKYRMAELFRIEEHIEEZICKVERT HIEE L FREREE (m) 9,400 EEEEE(F/m) 5,300,000
5 : EEHBE % ZEREE(E/m) 411,200
fRsE (FXA) m (m) #% @5 [IssLcmeensrmmmsns 5]m
THEZBENLE 3300000 640 SR 0]|Mm AREBEEEYE ik BiEE M)
R MDEHE (m)
EEEFEE M/ m) 140,000
A 0 |M
A EEER (m) _
&t 3300000 640 ZAEREE (F/m) 3,700,000 [CnEZEELI-IBA DX HIRELE (Y2) 1679446 &= /5 H|

BEEXORMEMICIBITIRICIORMARELECEAT DR EDMMADAZFLEH TSN, )

<A BERRET R ERE >

[ xAEEzEx) =5H |
<BHELRBHEEE> _

| A4 IR E BE(X2) 1374 BAHA |
<EBHEMYA—HTILHEEE>

[ AREExs) _ =5H |




XITEEEETER(FD2) (BB EE(HEETEEXE) REAZIEEABETRETFALEL UMK (KEBRFAIEH) X (2)-@-2
HEBARABRBREXMERMERMBITHRICLIBEELEET ()
NXKEDCIIZEEEZLBEFEFIADLTTFE, (BHFHEN) BHA-AmAH
ORMHARBEE (LT AL) (BAH) (BBEA)
HBEZEEE (A 340500 (A (%) 1) X TKRFESEE (4/10%(A+B)) 137.400 | @ (EB#&)
R HRERE REZXEEB) 3000 |B (FEXH) _ [2)XTREHEE(5/9*4A) 189.167 | @ (E#)
&Et(A+B) 343.500 (BXE) EED. QD /INEWNA 137.400 | ® (E%&)
IREEXESB/(A+B) 0.009 EE&E(Q=(A+B)) 0.400 | @ (BE&=R)
OILFENEE .
LUTFDI3DDHFIED S5, VT AL DTS B EIEEIE, FZET BEI-OFEAL, BEEZFAY,
) ADBEAURESE2E i3] GEIR) = [3) A TRESHEE(5/8+A) 0.000 | ® (E#&)
- ER20FEEZRMIE P EDIIT (E#R) RNERE GEANHDBEIEIK M) 137.400 | ® (E%&)
) KO A BB 73 4 B o B [ LI % D 46 06 72 ) GER) 3) RE A % DEEE (©+(AB)) 0400 @ (%)
OHFEAHIEENEXEESF , :
FRL20EE - RIBIEDRITHDEBERU4) XDEHLBHEEE L, UTICELZBEZFA L,
ER20FEEZRMEE [BHXTREEA) A (BEE) QFAICEZHZ =58 (A= (A-A)+9/8*%A") 137.400 (B&)
DRITHHDIBE [HEFEDHITE (E%&) o |[BTEZEEL-E 137.400 | © (E%&)
MIEERZ(EFEOG. QD /ISLNVA) 137.400 (B#&)
HIEERZROEE R (0-(AB)) 0.400 | @) (E&=)
g ERDRRAT ORI SRS [ERNOERE@AB) 0400 | @ ()
BRANRELGAIRMNREER
NROBERERITS |(A+B) 0000 (xR
BE BARRELIESREESIHA A" (B£E) BAMEEEENORTILBEL 0.000 | @ (E#)
BRANRELIIEEEESEEB B” (F%%E) EHEEOEEE (@A) #DIV/0! (EE&=R)
s . = 5 4F BF |I3) (&
ﬁﬁgigﬁ?ﬁ%ﬁgw‘*@ H O (B2E) |4 XEREOBELSE®XF®xH) #DIV/0| ® (E#)
XORDBERAEZZTHEET. BBREEZEALEVES (21 LIRFRBK) l
. FOWETZAET A" B"EE AL, A"=A, B"=B, H=A"+B"=A+BL1i 5%,
FERLEBLEXAARESE 137.400 | ® (E%)
OXfIRELE. EEENDEH
HEBERBBERERTEXMNEMCIBT
Rt REBEE(A+B) 3435 (BXE) éﬁ;&é&ﬁﬂﬂrﬁ%ﬁ(ﬁﬁﬂwﬁfé 1374 | (E#&)
PIYUET)
EEES 0.400 (BE&=xR)



ERFME (BTEERRHEEE)

#=(2)-6-2
(BEXH-BHM)

o E

Sl wEn

ERERL

EEEHR

3RECES
BEE

SM2EE

SHSEE

SMAEE

SHSEE

SMEFEE

ik

N |

HHRE - EHREFEE

A

TKiE

BESHEDAASRATL

ﬂhﬁiigéﬁ}iﬁ AT

WS (7oA —8R)

80

75

EiEi5

25

1.75

0.75

HAVER

E‘%EE%%EH& BiiERs

EHE REF. L. BI5%)

249

59

67

103

= RED SRR

BEREMETRER

TR E BB

Mt ERREER

FEHRBHRER

NYTI)—RIEBRREREE

BREENERHEESR

FETEHMBREBRER

HEARBERBEE

FEMRBRERSE

BOAREERIBER

DNEEEFERE

HHBETEFER

B K X B RE

it

340.50

17

59

83

68.75

112.75

REEZE

=%

#EE

ERERL

EEEHR

3RECES
BEE

SM2EE

BHSEE

SMAEE

SHSEE

SMEEE

H RS

XEEX

EXER EENRAMBE

E£5KYES

HEEE

i

e[z

SZ) BT RERRETXEEXEREEE

343.50

17

59

83

69.75

114.75

HHE (%)

4.9%

22.1%

46.3%

66.6%

100.0%

= 3

ERERL

EEEHR

3RECES
BEE

SH2EE

SHIEE

HHAFE

SHSEE

SHMEEE

=i

0

0

0

0

0

REEHE (%)

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

(BZ)EEEX

= 3

ERERL

EEEHR

3RECES
BEE

SH2EE

SHIEE

SHAEE

SHSEE

SHMEEE

A ERRE

EENH

10

10

HHLAEEE

TREZBMES

AR

640

BEKRREEREX

BokiER

EixEE

BEKRREEREX

fs K piEi5

EixEd

=5

650

10

REEHE (%)

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%




